W dniu 12.04.2023r. odbyło się posiedzenie Zarządu Koła PZW nr 21 w Wołominie. 
W trakcie spotkania poruszono tematy związane z bieżącą działalnością koła. 
Sprawdzono stan realizacji zadań podjętych w trakcie poprzedniego posiedzenia. 
Skarbnik Koła Kol. Wojciech Kamiński zdał sprawozdanie finansowe. 
Na posiedzeniu Zarząd Koła podjął decyzję o zmianach w harmonogramie szkółki wędkarskiej oraz w kalendarzu zawodów. 
Zmiany te dotyczą miejsca w którym organizowane będą imprezy. 
Zajęcia młodzieżowej szkółki wędkarskiej w dniu 23.04.2023r. odbędą się na Kanale Żerańskim w Nieporęcie. Natomiast zawody z okazji Dnia Dziecka w dniu 04.06.2023r. zorganizowane będą w Zielonce na Stawie Mikołaja. 
Głównym punktem spotkania było omówienie wszelkich spraw związanych z organizacją zbliżających się imprez tj. młodzieżowej szkółki wędkarskiej w dniu 16.04.2023r.i  w dniu 23.04.2023r. oraz zawodów Feederowo-Spławikowych Wołomin Cup II które odbędą się w dniu 23.04.2023r. 
Ustalono kwestie techniczno-organizacyjne. W toku spotkania podjęto również decyzje związane z organizacją Spławikowych Mistrzostw Koła tura I w dniu 14.05.2023r. 
Ustalono godzinę zbiórki, kwotę wpisowego oraz podzielono się obowiązkami związanymi z kwestiami technicznymi. Ustalono również następujące kategorie: Seniorzy, Kobiety, U 15 oraz U 20.  
Zarząd koła w drodze uchwały podjął decyzję o dofinansowaniu startu w zawodach Grand Prix Polski na zbiorniku Brody dla Macieja Lewkowicz oraz o wsparciu rzeczowym Dariusz Podsiad. 
Po wyczerpaniu wszystkich spraw objętych porządkiem obrad, obrady zostały zamknięte.

 
